

Mistrovství České republiky v indoor skydivingu

Jak víte, IPC letos odsouhlasila indoor skydiving jako oficiální sport a indoor skydiving se stal jednou z disciplín paraútlismu. Ráda bych vás tímto všechny pozvala na oficiální 1. Mistrovství České republiky v indoor skydivingu. Prosím máte na paměti, že uzávkování parku je 17. září 2014.

Akce se bude konat v Hurricane Factory Prague (bývalá Skydivearena) dne 26.9.2014.

V čem se bude soutěžit? Hlavně v erwoakách! Byly vypracovány 4 kategorie v RW-4, tak jak jste nákte - zvyklé ze z tunelové ligy. Pro RW z vody již máme parkujícího 8 týdnů, ale chtělo by to poslat zejména kategorii A, která podivem zatím má jen z vodní tůň (aťkoliv v zimní tunelové lize je suverénně nejorganizovanější kategorií). Proto apeluji na všechny RW týmy za kategorie A - parkující se, jance na půl hodiny v podobě volných minut je vysoká - stačí je dva týmy a každá si parkující na svém :-)

V kategorii AAA jsou letos 4 týmy, bude to napínavý boj:

A o co se bude bojovat? Samozřejmě o parkujícího o prestiž - každá chce mít diplom z vítězství na první Mistrovství České republiky v indoor skydivingu. Jak už jsem ale zmínila, bojovat se bude i o hodnotící cenu parkujícího a vítězství v kategorii má šance vyhrát až půl hodiny letového času!

1. másto 30 minut
2. másto 20 minut
3. másto 10 minut

Vedle RW-4 bude probíhat i neoficiální Mistrovství ve freefly, konkrétně VFS-2, tedy freefly dvojic. Jedná se o poměr

novou disciplínu a závodě se můžete zúčastnit kdokoliv, kdo chodí do tunelu občas trénovat freefly. Začátečníci a nováčky v kategorii proběhají pouze na zádech a na břiše, intermediate je pro sedáky a open kategorie pro ty nejzkušenější, kteří už umějí bezpečně létat hlavou dolů. Svoji kategorii si tedy najde každá freeflyista!

V současné době je nejvíce obsazena kategorie Intermediate, svá zastoupení už ale mají i kategorie Rookies a Open. Vy, kteří chodíte občas létat do tunelu freefly, nebojte se toho a pojďte se přihlásit na závody. Na obrázcích naleznete prohládnout ukázkou divepoolu (pozor, skutečně jen ukázkou, nejedná se o celá 1/2 divepool) pro vyhlášené 2 kategorie.

Na všechny závodnické akce po ukončení sportovního klání - raut v restauraci - kde můžete proběhnout i slavnostní vyhlášení vítězů. O zábavu bude postaráno - a proto doufám, že na závodech uvidíme všechny - nejen ty, kteří mají ambice stát se elitou - pozice 1/2 sledkově listiny, ale i ty, pro které jsou závody společenskou událostí.

Vstupné je Kč 2000 za osobu, v případě, že se chcete zúčastnit závodů jak v RW tak ve FF, je vstupné Kč 3500. Uživatelská přihláška je 17. září 2014!

Akce má vytvořenou událost na Facebooku, kde se můžete dozvědět aktuální přihlášené termíny.

Více se dozvíte v propozicích. Přihlášky a dotazy zasílejte na h.urikova@skydivearena.com.

Ukázka divepoolu postupně odshora dolů kategorie Rookies, Intermediate a Open: